
BLEJSKI KOZOROGI NE POČIVAMO 

V letošnjem letu sta »Planinstvo« ter skupina planincev s predmetne stopnje, ki nosi ime »Z 

glavo v naravo« del razširjenega programa osnovne šole. Imamo preko sto mladih članov, ki jih 

za lepote gorskega sveta navdušuje šest mentorjev: Bernardka, Alenka, Primož, Anja, Urša in 

Jana. Na izletih se nam občasno priključijo tudi srednješolci. 

Naše planinske aktivnosti so se začele že med poletnimi počitnicami. Sodelovali smo na 

proslavi ob 75-letnici PD Bled, ki se je konec avgusta odvijala na planini Lipanca. Prvi planinski 

izlet je bil namenjen najmlajšim. Po pouku smo se odpravili po Lambergovi poti iz Drage v Krpin. 

Juhej! Tam pa na igrala! Tudi drugi pohod je bil v mesecu oktobru. Ob reki Mostnici smo se 

sprehodili po dolini Voje, občudovali korita, ki jih je voda spretno oblikovala v raznotere oblike, 

videli manjše slapove, prečkali mostičke, nekaj manjših strug pa smo prečkali po kamnih ali jih 

kar preskočili. 

Prvi vikend jesenskih počitnic smo s planinci OŠ Gorje preživeli v Domu pod Storžičem. Kljub 

megli ni manjkalo dobre volje in zagona za osvajanje novih vrhov. Povzpeli smo se na Veliki 

Javornik ali Ženiklovec, Stegovnik, Tolsti vrh, Kriško goro in Belo peč, zadnji dan pa so se trije 

najpogumnejši in najzgodnejši odpravili na Storžič občudovat barve sončnega vzhoda. Mesec 

november je bil zelo razgiban: mlajši planinci so bili na Kriški gori, starejši skupaj z učiteljem 

Primožem in štirimi srednješolci na Dobrči, na OŠ Ihan se je odvijalo 35. regijsko tekmovanje 

Mladina in gore, konec meseca pa se je skupinica najmlajših planincev veselila snega na Taležu. 

Sredi januarja smo izpeljali naš tradicionalni pohod v Tamar, kar 103 pohodniki smo bili: 

planinci od 1. do 9. razreda, starši, pet srednješolcev ter pet mentorjev. Najbolj so se veselili 

otroci. Snega je bilo dovolj za kepanje, dričanje in druge snežne radosti. V februarju smo se 

odločili za nedeljski izlet, in sicer na Polhograjsko Grmado in Tošč. Pa naprej? Že kujemo nove 

načrte … 

Zahvaljujemo se PD Bled, ki nas pri vseh naših izletih podpira in krije večji del stroškov prevoza 

ter nam omogoča različna planinska doživetja, od taborov do tekmovanj. 
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